A A1 B0 3
el axdaill dalad) 3 10y
Yo o — Yod e il pall alall calal) adl) — e galadl chall AAIY A jal) 3 A& (ylacial
¢ r sy e cialg dslu 1 ) Sl 1) 3 el Al Jlpall

Al ALy ;Y

t J¥) Jlged!
2+3i & 5-6i idglang (a)

Z=7-240 <Sual)aml oy Al cpodall aagl (D)



AT 10 /YN E ol Al A Ll 5 5l e oall Caall il [ 4l
p (S J) gl

- 1 » P - “ 3
y= —2sin(5x) Wheaa) sl sallydand 2l (a)

f (@) =3cos (5—%) : Ml ) Sl lo Jpuand) 8y i s (D)
g(x) = cos x AhLa) Aall ey il (3 )k o



AYOVO /YN E il el ) Al ) 5 i) e ceall Ciall sl / ol
- Gl J) g
a=4cm,b=3cm,c=6cm 4&s AABC J~ (a)

PN \SJM\L”,A Z=—ﬁ(cos%+isin %) s S yal) aaal) s (b)
Z=1r(cos0+isin0)



AY V0 /YN gl alall A A Hall 3 i) e ealall Caall il [ A

4o g gall 3 gid)
JAJS‘OJ.\MA.\IAY\MJJ‘_,&JLE (1 — 3) 2 A Nl
Abla 5 jlad) il 13 (b) damua b ) s 1) (a)

Z=2-11i & Z=(2-i)3 :cSsalanlld s sal (1)

—5 gsd f(x)=—-5cos(2x) ¢ f Ddaa  (2)

4 Adalaa Leuly LalaSi f (x) =4 cos (x —3) A dhada Jiay  (3)
g (x) = xos (x) adlal) Aadal Gpad) J) Slaag 3 Wy lada 4,88) da ) g

BaY) A1 ¢ e Lgla ki dalg o L) day i 25 08 (4 — 8) 2sill ;L
Wals Jas (s a0 85003 Ada) 4B g (B QU o5 sl

g 7250 M Z =g o1y (4)
@ -1
i @ —i

0<6<2mannZ= (coszT”+isin2—") QS el anll 4y puad) 3 gl (5)

e

3v3 3 . 3V3 .
S SIS
3 ] ;
_3,3%3, @ _E_ﬂ
2 2 2 2

@ (1,—+/3) Aakill Ldadl) clilaay)  (6)
[
® (4.3)
5
(2,59 ® (25
T Woss a=2 &a y=acos(bx) WU (7)
y=2cos (5 x) () y=8cos(8x)

y=2cos(8x) (d) y=8cos(§x)
t A 7cm, 5cm, 8cm :4sdal Jishl il Gl dalua  (8)

113 cm? (b)) 73 cm?
6 V3 cm? () 1043 cm?

O O O OO %0
o2



